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                          ISDE 2010  2.deň – poradie takmer 
nezmenené, náš tím postúpil.  

      

Tohtoročná Medzinárodná šesťdňová motocyklová súťaž v Mexicu má za sebou druhý 

súťažný deň. V hlavných súťažiach trophy tímov, juniorských tímov a v ženskej súťaži nedošlo k 

výrazným zmenám v priebežnom poradí. V hlavnej súťaži šesť členných trophy tímov i naďalej 

vedie tím Francúzska pred Talianskom a tretím Fínskom. Na štvrtom mieste je USA a na piatom 

susedné Poľsko. V súťaži štvorčlenných juniorských tímov vedú i naďalej Španieli pred Švédskom 

a Francúzskom.  K zmene poradie došlo len v súťaži ženských trojčlenných tímov, kde i  po 

druhom dni vedú favorizované Francúzsky, avšak na druhé miesto sa dostal tím Švédska a tretie 

sú Američanky. Tím Nemecka, ktorý bol po úvodnom dni na druhom mieste klesol na miesto štvrté. 

V súťaži klubových tímov i naďalej suverénne vedie Španielsky tím RFME ( Cristobal 

Guerrero, Aaron Bernandez, Jordi Figueras). Náš tím Slovakia Turbo tím Zaťko ( Ján Zaťko, Dušan 

Čipka, Tomáš Čipka) sa po druhom dni posunul z 23. na 21.miesto. 

Včera popoludní  sme obdržali od managérky tímu Zuzany Onhajzerovej fotografie z 1.dňa ( sú 

uverejnené na stránke SMF - viď odkaz nižšie) na  ktorých je zachytené o ošetrovanie nášho 

Tomáša Čipku. Našťastie sa nejednalo o vážnejšie zranenie, podľa telefonickej informácie od Petra 

Radocziho mal Tomáš  len nepríjemné „stretnutie s  kaktusom“ a tak mu museli po do jazde lekári 

vybrať tŕne a ošetriť ruku. 

Kompletné výsledky, ako i priebežné výsledky jednotlivých dní získate na stránke  http://www.isde-
live.info/ .

Fotografii z ISDE 2010 nájdete na stránke http://www.smf.sk/enduro-a-relly-galeria/
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      Kurt Caseli (USA) na trati 2.súťažného dňa
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     Tomáš Čipka v spoločnosti managérky Z.Onhajzerovej v ošetrení mexických lekárov.


